

24小时服务热线: 96080 都市圈圈网 www.dsqq.cn 责编: 马玲 美编: 王海燕 组版: 黄伟



夫妻档案

老公: 宁骏, 32岁, 教师
老婆: 韩雪, 23岁, 职员

漫画 俞晓翔

师生恋 年龄不是问题

“哟,自从你结婚后,你怎么越来越年轻啦!”这一年多来,同事每每看到宁骏后都会情不自禁地冒出这句话。对大家的“夸赞”,宁骏一脸“无辜”：“能不年轻吗,现在的衣服都是老婆买的,这上班的衣服还算正常点,那睡衣就……唉,上面全是卡通图案……”

五十四分,我“恨”你

两人之间的默契和甜蜜不由得让人羡慕,但其实他们起初是“一见不钟情”的。2003年,韩雪考上一所高职院校,专业是市场营销,宁骏正是这所学校的新老师,刚工作两年,教公共课——政治。“哪看上他,我一开始都恨死他了。”韩雪说:“有一回第二天就要考试了,他头天才给我们划范围,因为我记性不好,所以决定通宵背书,一边背一边骂‘什么老师啊,这不是折腾我们吗?’越着急就越记不住,结果,政治考分出来后,让我更加深了对他的‘恨’——54分,太可恶了。这是我唯一的一个不及格哎。”

对于韩雪起初的印象,宁骏坦承,真的是把她当作学生看的。“韩雪的班级有40人,其中女生占了30多个。当时点名的时候,就觉得这个女生挺文静的,坐着的时候背挺得很直。”一年后,因为调整专业等原因,韩雪被调到了宁骏的班上,宁骏是班主任。“虽然心里很不乐意,但也没办法。”韩雪说:“轮到我缴学费的时候,让我有些惊讶的是,他居然没问我名字,就直接写收据了。其实他就教了我一学期的政治课。”由于学校管理严格,在非周末的时候出校门,要到班主任那开一张出门证,而韩雪由于很讨厌宁骏,就没去开。结果这事被宁骏知道了,下课,韩雪被留了下来,“你是怎么出去的呢?”宁骏问。“光明正大走出去的!”韩雪挺倔。“你不要把你们班以前的坏习惯带到我的班上来!”宁骏的一番训话让韩雪更是极其厌恶。

不久,宁骏因为发生交通事故住院了,班长表示每人出2块钱,一起去看望宁骏,而韩雪则赌气不肯出,最后还是同桌替她

交的,“不要说有我份!”韩雪是全班唯一一个没去医院看宁骏的学生。

“地下工作”甜蜜“潜伏”

虽然韩雪讨厌宁骏,但是时间一久,这份讨厌也就慢慢地淡化了。毕竟宁骏是名书生气很浓、教课能力很不错的老师,很多女生都很喜欢他。由于韩雪的教学很差,所以她鼓起勇气去找宁骏,希望能帮忙找个数学老师补习。“我当时还担心他会推脱,没想到他一口就答应了,他找了自己的哥们给我补数学课,还全免费”,这让韩雪对他开始有了几分好感。

一天,补完课,他跑来问韩雪效果如何,还主动请她吃饭。“这让我受宠若惊,最重要的是当时在学校里也吃不到什么好的,所以能开开荤让我特别开心。”韩雪说,吃了一次后,就有第二次,虽然他并不明说,但是聪明的她已经有所感觉了。

“哈哈,我那个时候确实是动了点‘坏心思’,由于年纪不小了,家里也催得紧,所以就有了在学校里找打的打算。”宁骏说,“主要是没时间接触外界,只能向内发展了,看上韩雪,是因为这个女孩长得甜美,还挺有个性的。”“冬天外面很冷,有一次我们吃完火锅后散步,他悄悄地牵起了我的手,走了一会后,他又问我‘你的另一只手冷不冷啊?’当他把我的两只手都握住的时候,我的心里也暖暖的。”韩雪说,第二天周日,她送了他一条围巾。没想到,周一上课的时候,他竟然围着围巾来了,班上的女生都在窃窃私语,说班主任肯定是恋爱了,大家还在猜测是谁。“那个时候,我心里小声地嘀咕,哈哈,你们说的那个人就是我哎。”当时韩雪低着头偷笑,不敢对上宁骏的眼睛。

如何保护这份爱情,两人开始“地下

工作”。在学校里,两人装得很正常,下课后,要不以补习的名义,要不就是等到天黑了,再去约会。“宁骏是班主任,他还有项工作,就是在我们都去上课的时候,他去宿舍检查卫生状况,那个圣诞节,他就藏了一盒德芙巧克力和一本《我在云上爱着你》的书,然后给我发了个消息,说没什么礼物可送的。当我发现了巧克力并吃到嘴里的时候,心里甜死了。”韩雪说。

大哥哥变成小弟弟

2006年夏天韩雪毕业了,第一次到宁骏家,宁骏的妈妈一见到韩雪,就说:“人小了一点,以后洗衣服肯定会累的。”由于他也老大不小了,家里人对他的婚事一直很着急,这次把女朋友带回来,虽然年纪比他小了整整9岁,但是父母还是接受了。而让宁骏意外的是,韩雪的妈妈竟然一点也没反对,当韩雪爸爸说“两人年纪差9岁”的时候,妈妈还把隔壁邻居的夫妻也差9岁的典型案例摆了出来。“我们之前特地做好了准备,怕父母们反对,所以打算‘八年抗战’挺下去的,结果出乎意料啊。”韩雪说,她妈妈还特地去找人挑了吉利的结婚日子。

婚后,韩雪在一家公司当会计,宁骏依旧当老师。“以前我很尊重他,但是现在他越来越小了,感觉我是姐姐,我在带着他。”韩雪说:“晚上有蚊子在飞,他会叫,但是却不会自己去点蚊香,说上课站了一天腰酸,要我给他揉背一直要揉到他睡着。”宁骏则说,结婚后他的生活就一直处于蜜罐当中,小妻子很单纯也很容易满足,饭后陪他在马路上散步,一周带出去吃顿饭,甚至是一起去逛超市,都能让她很开心。 爱周刊记者 项风华

同床异梦的杀伤力

“手机”可谓婚姻众生相,除了两对主角的“放养”与“圈养”婚姻外,伍月和吕桂花这两个配角“同床异梦”的婚姻更是引发了众多的感叹,然而同是“志不同道不合”,都会面临危机重重吗?

是需求,不是爱情

小尹是个来自极其传统家庭的女生,她从小成绩优良,在当地的一家名牌大学做了老师。已成为大龄青年的她,在这个传统的家庭里是“大逆不道”的,于是从父母到七大姑八大姨轮番让小尹去相亲。在小尹33岁那年,遇到了同岁的从事软件设计的小陈。小陈和小尹都很“忙碌”,婚姻在小陈看来算不上沉重,但却是项不可推卸的责任。结婚一年后小尹怀孕了。孩子出生后,他们的婚姻一如既往的平淡,只是多了孩子的吵闹,小尹闲时会在网上看看韩剧,觉得那里面爱情离自己好远。但想想生活、想想孩子,她又觉得这是自己唯一的选择。

点评:其实小陈未必就没有失落感,只是他们从小的家庭教育以及后天的成长环境让他们已经习惯。这样的“同床异梦”,也许可以相安无事、相敬如宾一辈子,但如果任何一方在婚后的生活中遭遇了那种激情迸发的爱情,那么他们的婚姻会立刻被摧毁,对于没有尝试过爱情的人来说,爱情的诱惑是无敌的。

很爱她,不一定懂她

阿海非常爱小琴,小琴接受阿海是因为感动而不是爱情,但父母告诉小琴,找一个爱你的对你好的男人比什么都重要,于是小琴犹豫再三还是答应了阿海的求婚。然而无论阿海对小琴如何体贴入微,小琴的内心还是无法对阿海产生爱情,小琴觉得阿海并不懂自己,如此将就的婚姻小琴觉得对不起阿海,觉得这样的婚姻对阿海不公平,几次和父母表示想离婚,父母都说她离了一定会后悔,但这样同床异梦的婚姻越发让小琴崩溃。阿海心里什么都明白,但是他不愿放弃,他相信自己总有一天会真正打动小琴的。

点评:任何女人都渴望找到自己爱又爱自己的男人。然而事实上,很多女人遇到了爱她的男人偏偏不懂她,女人和男人不同,心灵的碰撞更为重要,于是很多女人为为了那种“碰撞”宁可放弃那个爱自己的男人。每个人对感情的追求不同,在他们的相敬如宾间,难道小琴真的对阿海没有一点爱吗?

爱金钱,远胜于爱他

阿木是个富二代,对于小罗的套近乎他看得很清楚,不过小罗的温柔体贴的确打动了阿木,阿木认为他们的爱情也许是因为钱开始的,但一定终有一天会像其他人一样拥有爱情。小罗的家境很不好,嫁个有钱人是小罗一家人对她的期望,遇到阿木她立刻锁定目标,用了两个月的时间,阿木对她已经“不离不弃”了。阿木带着对爱情的憧憬,小罗带着对美好物质生活的憧憬,他们结婚了。

这场婚姻让小罗的家人在老家扬眉吐气,阿木相比一般的富二代还是比较上进的,经营着父亲创下的企业很累很辛苦,然而小罗从不会真正关心阿木的困难与烦恼,只关心阿木每个月可以给自己添置什么,阿木原以为他们的爱情可以从金钱开始,然而却渐行渐远。

点评:这样的“同床异梦”很可能以分手收场,劝阿木趁早结束这段只有金钱没有爱情的婚姻,如此目的性强烈的婚姻唯有彼此放手,才可能带来两个人各自的幸福。

如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来韶韶,也许下期的主角就是你们。

向左走

706对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

向右走

227对
分手

“我们刚恋爱,就面临毕业了,当时真的感觉好痛苦啊!”在婚姻登记处,小梅回忆起一年前,她和小军的大学校园爱情。“大四在学校组织的一次活动上,老乡背景让他们有了更多的话题,两人一见倾心。可是还没来得及尽情享受甜蜜的恋爱时光,就不得不面临毕业和找工作等一系列现实问题。横亘在两人之间的问题不容回避,工作地的选择成了首要问题。回老家还是留下来?小梅是家里的长女,毕业回家陪伴父母是她的愿望。为了保住这份爱情,小军最终决定以实际行动解决现实问题,先后和女友在南京找到工作,迈过毕业这道坎,再经营好两人的爱情。

点评:其实毕业恋不一定灰色,还是有很多有情人终成眷属。

“你们真的要离吗?”看着面前这对年轻的小夫妻,婚姻登记处工作人员劝说着,女方露出悔意,而男方则表示再考虑考虑并把女方拉了出去。“一眼就看得出来,他们只是在赌气,并不是真的要离。”工作人员说,刚才女方在诉苦,说她结婚后,老公也不陪她去看电影了,整天玩游戏,家里的事情也不管,两个人天天吵架。“很多离婚的‘80后’说起离婚的理由时,双方并没有什么‘深仇大恨’,往往为了一些刷碗、洗衣服等家务琐事互不相让,最终爆发‘全面战争’。”

爱周刊记者 项风华
点评:一切以自我为中心的思维定式是造成“80后”高离婚率的重要原因,很多看似鸡毛蒜皮的小事正成为“80后”的婚姻“杀手”。